

В Туруханском районе руководитель муниципального предприятия подозревается в частичной невыплате заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора МП УК «Дирекция муниципального заказа» по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата заработной платы более трех месяцев).

В ходе предварительного расследования установлено, что в период с декабря 2019 года по апрель 2020 года генеральный директор МП УК «ДМЗ», действуя из иной личной заинтересованности, выразившейся в стремлении сохранить деловую репутацию возглавляемого им предприятия и увеличить доходы, вопреки конституционным правам граждан на своевременную оплату труда, предусмотренным ст. 37 Конституции РФ, действуя умышленно без крайней необходимости направил денежные средства, полученные в качестве

доходов в большей части не на выплату заработной платы, а на иные цели.

В настоящее время органами предварительного расследования устанавливаются сотрудники предприятия, несвоевременно получившие в полном объеме заработную плату, выполняются следственные действия, назначена и проводится судебно-бухгалтерская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июня 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1476647>